

脚踝韧带损伤 陆峰要休养三周

本报讯 前晚在0:2落后的情况下扳平强敌上海申花,河南建业队赢得赞誉声一片,不过球队也为此付出了很大代价,中场核心、队长陆峰在比赛中脚踝韧带损伤,至少需要休养三周。联赛后面的赛程愈发密集,在缺少了这个中场核心之后,建业队所面临的困难将会更多。

陆峰已被妻子接回洛阳

陆峰是在前天比赛刚开场10分钟时受伤的,当时对方发角球,在禁区角上负责前点防守的陆峰准备解围时,对方6号于涛倒地铲球,正好铲到他的右脚脚踝,唐尧东随即用王寿挺将其换下。

随后,脚上敷上了厚厚的冰袋的陆峰一直坐在替补席上看完了全场比赛,比赛结束后他的右脚还不能着地,是被两名队友架回休息室的。当晚,陆峰就在队医的陪同下到上海市内的医院拍了片子,确诊为韧带损伤,所幸还没有伤到骨头。不过,据初步估计,陆峰至少需要休息3周才能重新上场比赛。

巨大的疼痛让陆峰前天晚上没有休息好,昨天上午他和全队一起飞回了郑州,随即被爱人接回了洛阳家中。“先回家待上几天,稍好点儿了再回队里开始恢复性训练。”陆峰昨天对记者说。

队长太累了,也该歇歇了

身为队长的陆峰,是建业队内出场时间最长的人,今年到目前为止除了亚冠最后一场同大阪钢巴的比赛以外,他打满了球队的所有比赛,连续的征战也让他的身体相当疲劳。借此机会好好调整一下,对陆峰或许还是个“好事儿”。

此外,客场战平上海申花,河南建业队得到了广泛赞誉。下半场成为建业队锐利的反击武器并贡献了一粒进球,一次助攻的徐洋被多家网站选入了最佳阵容。

晚报首席记者 郭韬略

南非世界杯上转了一圈,中国足协掌门人韦迪心思活络,先是放出一颗“中国要申办2026世界杯”的卫星,上周末在足管中心工作会议上又摆出一副大刀阔斧的改革架势。韦迪酝酿“变法”并推出“韦三条”的消息传出后,引起了广泛的热议,其中“必须彻底摒弃‘以联赛为本’的工作思路”这一说法更是引起了不小的争议,有一些网友甚至用“脑袋被驴踢了”来对韦迪进行人身攻击。韦迪昨日在接受记者采访时进行了解释,表示足协绝不是要放弃联赛,而主要是强调联赛、国家队和青少年工作要均衡发展。

新政“韦三条”一出 掌声与板砖齐飞

不是放弃联赛,而是放权联赛

韦迪自辩

不是放弃联赛,而是要均衡发展

“天啊!难道国家队又要圈养了?”关于新鲜出炉的“韦三条”,有网友指出,其实韦掌门最想做的还是门面工程——向国字号要成绩。

韦迪说,外界将他的主张曲解为要放弃联赛,这是不正确的,他说:“我是想让中国足协的工作重心更加科学合理,过去足协的工作重心全在联赛上,这导致了许多工作人员被联赛的琐事所拖累,无法分心于其他工作,导致国家队的建设几乎瘫痪。我们需要的是更均衡地发展,专门成立的联赛管理公司可以负责联赛事宜,而中国足协则多关注国家队和青少年足球。足协不是要放弃联赛,而是要放权联赛。”

“没有低水平教练,只有低水平管理者”

韦迪表示,这次去南非世界杯考察让他大为感慨,德国国家队竟然有30人的保障团队在服役,这还没算上德国国内的保障团队,而中国国家队现在几乎没有什么可靠的保障团队,技术部要找对手的录像竟然还要找中央电视台借。韦迪举例说,在最近中国队与塔吉克斯坦队的热身赛中,他特意让工作人员去考察了中场休息的15分钟国家队在做些什么,结果是根本没有任何保障团队在为球队服务,国家队目前在科技保障上极为落后,而这些与以前足协工作过于倾向联赛有很大关系。

韦迪说,国家队的工作现在需要狠抓一下了:“没有低水平的教练,只有低水平的管理者。高洪波也提出了国家队训练和管理上的一些问题,以后我们需要建立复合型的国家队工作团队来给予保障,在技术部这块我想就至少需要6个人。”

>>>记者视线

韦迪是植树人还是伐木工? 看“七月变法”如何收场?

就在世界杯的余温尚未散尽之时,韦迪欲以“七月变法”颠覆中国足球。

韦迪“七月变法”分别针对了中国足球三个核心层面:职业联赛、国家队和青少年足球。

中国足球联赛应该“管办分离、事企分开”,引入联赛管理公司……这些都曾是多年前有识之士就在呼吁的,其核心是中国足协让出自己的权力。如果能真正做到,那将是中国足球史上的里程碑事件。

韦迪“七月变法”抛出的第二条最有争议。他先说要摒弃“联赛为本”的旧思路,但随后在巨大的争议声中又站出来解释,说不是要放弃联赛。韦迪的真实想法到底是什么,只有等着看足协酝酿着做些什么,让事实来说话吧。

韦迪为中国青少年足球开的两剂药方,一是支持青少年留洋,二是要大力发展青少年联赛、大学生联赛等业余联赛。支持青少年留洋的主体是什么?靠个别企业的觉悟和对中国足球的无私奉献是不可能的,还是要以俱乐部为主体、为杠杆。而业余联赛虽然能为普及足球打基础,但向上发展势必会碰到瓶颈,如果不与职业联赛对接,业余联赛也难以长久。因此在青少年足球上,韦迪给出的仍然是舍本逐末的解决方式。无论支持青少年留洋还是加强业余联赛,都是战术层面的问题,战略的方向仍然要加强职业联赛才是解决问题的根本。

如果将中国足球比喻为一棵树,那青少年足球就是隐藏在地面上的根系,职业联赛就是树干,各级国字号球队是枝叶和花朵。韦迪的新政到底是养护树木还是伐木,韦迪到底是要做植树人还是伐木工,“七月变法”又将如何实施如何收场?我们只能拭目以待。 王智新

9月韦迪要去西班牙考察 今年送一批孩子去巴萨

韦迪还提出,国家队需要明确一种适合自己的技术风格,这点还需要进一步商榷,而整体的国家队建设5年、10年规划也在筹划中。

关于青少年足球这一块,韦迪表示,他将在推动足球在校园和青少年中普及的同时,有所侧重一些重点学校和重点队伍,以示范性球队来带动青少年水平的提高。韦迪说,9月份他将赴西班牙考察,会去巴塞罗那俱乐部考察那里著名的拉玛西亚青训营,并和西班牙足协俱乐部就更广泛的青少年培训合作事项进行协商。韦迪说,他将力争中国每年送100个以上的青少年去足球发达国家训练,而今年将肯定能送一批孩子去巴萨接受培训。 据新华社



郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线: 63399000 67655128

老便秘 盛赞食疗妙方

100%纯食物 疗效说话 无效退款退货

便秘使粪便堵塞肠道,腐败毒素全身,诱发加重慢性疾病。医学研究:一天不排便,胜吸3包烟,毒害甚大。大黄、番泻叶、芦荟、决明子等蒽醌类泻药,麻痹损害肠道神经,导致黑肠病、诱发肠癌。泻药伤身,便秘烦人,老同志很烦恼。

一种高效安全的食疗通便产品“御品膳食通”,让老便秘体会到难得的舒心的排便,解除了心腹之患,老便秘终于舒心的笑了。御膳通到底咋样?用过的老便秘都约而同的竖起了大拇指,就这样一传十、十传百地传开了;没用过的也跃跃欲试!

御膳通源自清代宫廷御用古方,有军事医学科学院专家整理发掘。古方以黑豆、马齿苋、芹菜叶、金银花、山楂、海藻、菊花、绿茶8种天然药食成分,高浓缩膳食纤维,修复养护肠道,形成蓬松大便。经国家批准,在北京研制成功。绝无大黄、番泻叶等泻药危害。

老同志体验:仅需晚餐后服用几粒,清晨即可轻松畅快排便,一解便秘烦恼!“三个一”的效果经得起检验:服用一天即可轻松畅快排便;一周可规律排便;服用一个月,御膳通逐步修复肠道自主排便功能;服用量逐步减少,通便效果越来越好。老便秘盛赞这一安全高效的绿色食疗通便古方,在亲朋好友中放心推荐。

【御品膳食通】每盒90粒,30-45天用量。买1盒送2袋(8粒/袋)服完2袋无效全额退款!

订购电话:0371-60381153
地址:怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)/商业大厦医药部C区/巩义绿岛时尚/新密仁厚国馆

胸腔镜微创手术——漏斗胸的最佳治疗

胸腹腔镜微创技术治疗漏斗胸,即在侧胸壁上打2个(≈1cm)小孔,不切断胸骨和肋骨。手术适应年龄范围在3岁到40岁间不等的漏斗胸患者,以及采用传统手术治疗失败患者,是目前最好的微创漏斗胸治疗治疗方法。

漏斗胸的最佳矫正时机是在2到14岁,胸腔镜下两孔法手术治疗漏斗胸充分的体现了它“微创”的特色:手术创伤小、术后疼痛轻、术后恢复快、手术费用低、不用输血、并发症极低等。暑期特别优惠进行中,国内超低价。同时微创治疗各种类型心脏病。

张建卿:主任医师,博士,硕士研究生导师。其微创主动脉瓣置换及双瓣置换术,包括小切口及胸腔镜小切口,非体外循环下全腔肺动脉连接术等技术处于国内领先水平。专长:心脏移植,各种微创小切口心脏外科手术,终末期心脏病外科综合治疗及血管病变的治疗、冠脉搭桥、主动脉疾病、大动脉转位、主动脉炎、颈动脉狭窄的治疗等。动脉疾病及各种血管病变的治疗等。完全胸腔镜下心脏手术。

专家热线: 65662511 13598077265

南阳、商丘两市参合农民 来郑州市第一人民医院看病可直接报销

郑州市第一人民医院与南阳、商丘两市正式签署新农合直补定点医院协议,实施对接联网,跨区域“直补”工作启动,这标志着980万南阳市参合农民、870余万商丘市参合农民和在郑州务工的两市参合农民来该院看病可直接报销。

实施新农合直补后,实行“当天出院,当天报账”,需要报销的费用由郑州市第一人民医院直接补助给农民,减轻了农民看病垫付医疗费的经济压力,而在郑务工两市参合农民,免去来回奔波之苦。

医院地址:郑州市东大街56号 咨询电话:0371-66396980

《国家级治喘成果》重点医院 医保、新农合定点医院

郑州气管炎哮喘医院

ZHENGZHOU QIGUANYAN XIAOCHUAN YIYUAN

免费三伏贴活动火爆进行中……

(患者来院请携带近期检查结果)

电话: 0371-66726122 传真: 0371-66726123
地址: 郑州市中州大道与石化路交叉口向南100米路东(世纪欢乐园斜对面)
乘车路线: 市内乘坐B16、B17、33、35、38、59、86、215、219等公交线路均可到达